

DODATOK č. 1 k hernému plánu KAJOT GLT V.SKEURO-GLT2
PREVÁDZKOVATEĽ: SLOVENSKÉ LOTÉRIE, A.S., ŠTARÁ VAJNORSKÁ 11, 831 04 BRATISLAVA

Týmto dodatkom sa herný plán KAJOT GLT V.SKEURO-GLT2 verzie V5.2 mení nasledovne:

- pridávajú sa 3 nové hry – KAJOT 27 LINES+, JOKER MANIA 81 a LUCKY PEARL,
- rušia sa 2 hry - LUCKY DRAGON a CARIBBEAN NIGHTS,
- zvyšuje tak herný plán na verziu s označením V5.3.

NOVÉ PRIDANÉ HRY, KTORE MÔŽE TERMINÁL V.SKEURO-GLT2 OBSAHOVAŤ:

KAJOT 27 LINES+
JOKER MANIA 81
LUCKY PEARL



Hra: KAJOT 27 LINES+

Maximálna výhra z jednej hry: 1 600 EUR

Maximálnu výhru zo základnej hry možno získať pri maximálnej stávke, pokiaľ padne na valcoch zhora nadol napr. táto kombinácia symbolov: 1. Valec = Melóny, Melóny, KAJOT-JOKER-BAR; 2. Valec = KAJOT-JOKER-BAR, Čerešne, Čerešne; 3. Valec = 2-BAR, Hviezda (Bonus), Melóny a následne v bonusové hre je vyžrebovaný násobok 100 na Koleso šťastia.

Základné údaje: trojvalcová hra s hrou na 27 výherných línií (criss-cross). Je možné počas jednej hry získať výhru na viacerých výherných líniách, to znamená, že výhry sú sčítané. Táto výhra môže byť potom znásobená, alebo stratená, pri hraní hazardnej hry RIZIKO.

Spustenie a ukončenie hazardnej hry: Hazardnú hru je možné spustiť, len ak je dostatočná suma v políčku KREDIT pre zvolenú stávku. Po navolení stávky a stlačení tlačidla ŠTART, sa odpočíta zvolená stávka z políčka KREDIT a začnú sa otáčať opticky znázornené valce. Ak sa po zastavení na valcoch ukáže aspoň jedna výherná kombinácia znázornená vo výhernej tabuľke, je táto výhra pripísaná do políčka WIN, prípadne je pripísaná vyhraná BONUSOVÁ HRA a je možné prejsť do hazardnej hry RIZIKO. Ak je hazardná hra v režime AUTOŠTART, je výhra automaticky prevedená z políčka WIN do políčka KREDIT a hazardná hra je považovaná za ukončenú. Ak po zastavení valcov nie je na nich žiadna výherná kombinácia, hazardná hra sa považuje za ukončenú.

Symbol KAJOT-JOKER-BAR nahrádza akýkoľvek symbol vrátane symbolu Hviezda (Bonus).

Kombinácia 3 symbolov KAJOT-JOKER-BAR /bez doplnenia aspoň jedným symbolom Hviezda (Bonus)/ generuje iba výhru podľa výhernej tabuľky, neaktivuje losovanie bonusovej hry.

Autoštart: Po stlačení tlačidla AUTOŠTART alebo voľbe AUTOŠTART na dotykovej obrazovke, prístroj automaticky pokračuje v hre, kým nevyčerpá KREDIT, alebo nie je opätovne stlačené tlačidlo AUTOŠTART, alebo voľba AUTOŠTART na dotykovej obrazovke.

Riziko: Táto hazardná hra je automaticky ponúknutá po ukončenej výhernej hazardnej hre. Hrá sa o sumu v políčku WIN. Hráč môže zvoliť, či padne kocka s červeným alebo čiernym symbolom. Ak uhádne, je suma znásobená x2, ak nie, je celá suma stratená. Ak padne modrý symbol, hráč už nemôže čiastku v políčku WIN stratiť. Tlačidlom PRIPÍSAŤ (COLLECT) môže hráč hazardnú hru kedykoľvek opustiť a výhru prepísať z políčka WIN do políčka KREDIT.

Bonusová výhra BONUS STAR: Losovanie bonusovej výhry aktivujú 3 symboly Hviezda (Bonus), minimálne jeden na každom valci. Výhru určuje hodnota na Koleso šťastia, ktoré sa zobrazí na dolnej obrazovke. Hráč získa 30 až 100-násobok aktuálnej stávky.

SYMBOL	3x
KAJOT-JOKER-BAR	30 x n
SEDMIČKY, 2-BAR	30 x n
MELÓNY, ZVONČEKY	10 x n
SLIVKY, KAJOT	4 x n
ČEREŠNE, CITRÓNY, POMARANČE	1 x n
HVIEZDA (Bonus)	30 - 100 x n
n = stávka na hru	

MINISTERSTVO FINANCIÍ SR
Štefanovičova 5
817 82 BRATISLAVA
- 62/1 -

